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dezvényeinken évről évre több ló cserél 
gazdát, sok tulajdonos értékesítési szán-
dékkal is hoz lovat. távlati célunk, hogy a 
rendezvényeinken és hatékony irodai 
szolgáltatásainkon keresztül versenyké-
pes alternatívái legyünk a nyugat-európai 
tenyésztőegyesületeknek.
az mslt irodája jelenleg a felújított nem-
zeti lovardában működik, a magyar lo-
vassport szövetséggel egy épületben, ami 
nagyban megkönnyíti az ügyintézést. az 
elmúlt években az egyesület egyablakos 
ügyintézést folytat, tehát az összes te-
nyésztéssel kapcsolatos szolgáltatás az 
irodán keresztül történik.
a sport- és tenyészcéllal importált lovak 
honosítása, valamint a tulajdonosváltozá-
sok bejegyzése azonnal kérhető, nem 
vesz heteket igénybe, ami nagyban meg-
könnyíti a lóútlevelek kiadását vagy a 
sportlovak licencének befizetését.

az ügyintézésben a mai kor kívánalmainak 
megfelelően ebben az évben szeretnénk 
digitalizálni az egyesület új ügyfélkapuján 
keresztül az elektronikus fedeztetési jegyző-
könyv bevezetését, az online adat- és állo-
mányegyeztetést az ügyfélkapun keresztül, 
valamint a lóútlevél-igénylés folyamatát.
az mslt és a magyar lovassport szövet-
ség együttműködésével elérhetővé válnak 
a tenyészállatok és azok ivadékainak 
sporteredményei, tenyésztési adatai, bírá-
lati eredményei, mindez egy felületen. a 
következő évek célja e rendszer minél ha-
tékonyabbá tétele.
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PRÉMIuM MÉNJEIK
a blue hors egyike európa legnevesebb 
vezető fedezőmén-állomásainak, ahol több 
minden megtalálható egy helyen: mének, 
eladó lovak, és a cég saját gyártású lóápo-
ló termékei. az évi 1200-1500 kanca ki-
szolgálásával dániában és külföldön egy-
aránt arra törekednek, hogy népszerűsítsék 
és fejlesszék a sportlótenyésztést. ménjeiket 
saját maguk képzik, és amíg csak lehet, 
megtartják a sportban is, miközben 
fedezőménként is helytállnak, ezzel is szem-
léltetve, hogy a tőlük származó csikók a 
legjobb genetikai háttérrel rendelkeznek a 

legmagasabb sportteljesítmény eléréséhez. 
évente körülbelül 50 csikót vásárolnak eu-
rópa-szerte, ezek a csikóistállókban és a 
dimbes-dombos, több száz hektáros legelő-
kön nőnek fel kisebb vagy nagyobb csopor-
tokban, amíg elérik a kétéves kort. azokat a 
csikókat, amelyekről úgy gondolják, hogy 
tenyészménekké válhatnak, tesztelik és ki-
válogatják, majd speciálisan képzik a mén-
vizsgára, a többieket háromévesen kezdik 
sportlóként képezni, hogy egy év múltán 
megkezdhessék a sportkarrierjüket. a csikó-
kat mindig saját, tehetséges lovasaik lova-
golják be, így kerülnek a blue hors képzési 

rendszerébe és majd később kiderül, hogy 
eladásra kerülnek, vagy blue hors sport-
lóként folytatják a versenykarrierjüket. 
Csapatuk minden kiképzési folyamatot le-
fed; fiatal lovak belovaglását, képzését, ver-
senyeztetését, az alap kategóriától a leg-
magasabb gP szintig. ezen felül a blue 
hors talent tehetségkutató programon ke-
resztül lehetőséget biztosítanak tehetséges 
fiatal lovasoknak, hogy a blue hors színei-
ben lovagoljanak, képzés biztosításával se-
gítenek fejleszteni a lovastudásukat úgy, 
hogy közben az iskolai tanulmányaikat se 
kelljen feladni. 

a blue hors márkanevet 1993-ban alapította két barát, kirk kristiansen és Poul erik Fugmann azzal az 
elhatározással, hogy európa legjobb díjló-fedezőménjeit megvásárolva javítsák a dán melegvérű fajtát. ennek 
bizonyítékaként az egyik legalapvetőbb céljuk mindig is az volt, hogy legyen egy lovasuk a dán válogatott 
díjlovagló keretben. az évek során a blue hors számos lova versenyzett a legmagasabb nemzetközi szinten, 
például uffe korshøjgaard (1996-ban az atlantai olimpián), blue hors Cavan (a 2000-es athéni olimpián), blue 
hors matiné (a lovas Világjátékokon Caenben), és blue hors don schufro (2008-ban a hongkongi olimpián). a 
blue hors lovasai és lovai kilencszer nyerték a dán díjlovaglóbajnokságot, a legutóbb tavaly, daniel bachmann 
és blue hors zack révén. mára a blue hors Istálló szupermodern istállóvá vált, mely minden évben számos 
rendezvényt szervez a csikóbemutatóktól kezdve a nemzetközi díjlovaglóversenyekig.

A BLue HorS 
Magyarországon



ként vásároltak, fedeztetési engedélyt 
szerzett a hannoveri és a dán melegvérű 
fajtákban. dalian egy dancier–donnerhall 
származású mén és anyai vonalon is szá-
mos nemzetközi szintű lovat és fedezőmént 
adott. blue hors dalian jól passzol olyan 
kancákra, amelyeknek javítani kell a len-
dületét és önhordását. blue hors dalian 
egyike a legmodernebb, hosszúlábú 
dancier-utódoknak.
Blue Hors Fortront 2019 tavaszán vá-
sárolták azzal a céllal, hogy új vérvona-
lakkal bővítsék a ménkollekciójukat. apja 
az ígéretes For romance II, anyai olda-
lon a nagyapja desperados, amely egyi-
ke a legtöbb győzelmet elért méneknek a 
világon. blue hors Fortron nagyon mo-
dern típusú mén, kifejezetten aktív moz-
gással. Prémium mén minősítést kapott az 
oldenburgi és a dán melegvérű fajták-
ban. mivel nagyon jól örökíti mind a moz-
gását, mind a küllemét, úgy vélik, hogy a 
kancák széles palettájának megfelelő 
párja lehet.
Blue Hors Monte Carlo egy fiatal mén, 
melyet közvetlenül a dán ménvizsga előtt 
vásároltak meg résztulajdonban. a dream 
boy – united leszármazott anyai vonalá-
ban megtalálható jazz és számos nemzet-
közi szintű sportló. erősségeként tartják 

számon az aktív, dinamikus hátsó lábait, és 
nagyon jó lovagolhatóságot is mutat. a 
kWPn és a dán melegvérű fajtában is pré-
mium ménnek választották. blue hors 
monte Carlo különösen a három erős 
alapjármódját örökítheti az utódaira, és 
olyan kancákhoz ajánlják, amelyeknek 
nem elég dinamikus a mozgása.

LÓÁPOLÁSI TERMÉKEIK
a blue hors kifejleszette a saját lóápolási 
termékeit, a blue hors Care márkanéven 
forgalmazott család mára már több mint 
90 különböző terméket foglal magában. 

Folyamatosan fejlesztik ezeket a terméke-
ket, melyeket a gyakorlatban a saját lovai-
kon tesztelnek. ezért a blue hors Care az 
egyik legkeresettebb márka lett a lóápolá-
si termékek piacán dániában. több mint 
250 bolt forgalmazza a márkát dánia- 
szerte, valamint néhány más országban is 
már a boltok polcaira került.

A MAGYAR KAPCSOLAT
az az elhatározás, hogy a magyar lovas-
sport és sportlótenyésztés piacán is megje-
lenjenek és ismertebbé váljanak, egy régi, 
immáron nyolc éve tartó sikeres üzleti kap-
csolatnak köszönhető. személyesen több-
ször is meglátogatta a billund mellett elhe-
lyezkedő farmot a győri Cserpák beatrix. 
utoljára 2019-ben családjával részt vettek 
az open days programon, ahol az éves 
ménbemutató a rendezvény fénypontja.
beatrixet a lótenyésztés minőségének javí-
tása iránti elkötelezettsége, a személyes 
tapasztalatai, valamint szakmai tudása és 
széles kapcsolati köre tette a blue hors tö-
kéletes partnerévé. 
reményeik szerint a magyar tenyésztők ki-
használják ezt a lehetőséget és a blue hors 
fedezőmén-kínálatával, új vérvonalaival 
emelni tudják a tenyészetük minőségét.
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nemzetközi nagydíj szintű lovasuk daniel 
bachmann andersen, a dán olimpiai a vá-
logatott keret tagja blue hors zackkel és 
zack fiával, blue hors zepterrel.
Zack fontos része tenyésztési programjuk-
nak, a holland kWPn ménkiválasztás há-
roméves bajnokaként kezdte karrierjét, ek-
kor vásárolta meg a blue hors. nem sokkal 
ezután a dán melegvérű fajtában is enge-
délyt szerzett és rengeteg kancatulajdonos 
választotta a dán és német tenyésztésben 
egészen fiatal korától. tenyészmén-karrier-
je mellett a sportban is egyre jobb eredmé-
nyeket ér el, még mindig fejlődik. lovasa, 
daniel bachmann így nyilatkozik róla: „hi-
hetetlenül erős, kemény ló, szinte sohasem 
volt beteg vagy sérült, és mindennap na-
gyon motivált, készen áll a munkára – ak-
kor is, ha épp egy nagy megmérettetés után 
van és pihennie kellene”. 13 évesen debü-
tált a nemzetközi nagydíjban, ezután pedig 
hihetetlen sebességgel vették célba a díjlo-
vassport világelitjét lovasával, daniel 
bachmann andersennel. hamarosan a dán 
nemzeti csapat tagja lett, képviselhette dá-
niát a 2018-as lovas Világjátékokon tryon-
ban, és ők lettek a legjobb dán páros a 
nagydíjban, megszerezve a 10. helyezést. 
azóta megnyerték a világkupa-kvalifikációs 
versenyt herningben és ’s-hertogenbosch-
ban, 7. helyen végeztek a 2018-as világku-
padöntőn Párizsban, és 4. helyezettek let-
tek a 2019-es világkupadöntőn göteborg-
ban. a 2018-as dán díjlovaglóbajnokságon 
a páros 8. helyezett lett, majd 2019-ben 
meg sem álltak a bajnoki címig. emellett 
számos nemzetközi győzelmet és értékes 
helyezést tudhatnak magukénak, például 
amszterdam, neumünster, Párizs, ugger-
halne, aachen, hagen, darmstadt, és salz-
burg híres négyszögeiben. 2019-ben meg-
nyerték az ötcsillagos nagydíj kűrt 
(CdIo5*) Falsterbóban 85% feletti teljesít-
ménnyel, és a 2019-es európa-bajnoksá-
gon rotterdamban egyéni 7. helyezettek 
lettek, 83,711%-kal a nagydíj kűrben. zack 
a 2019-es FeI ranglistán a 6. helyen vég-
zett díjlovaglásban, ezzel a világ legjobb 
díjló ménje lett. a tokiói olimpiára való fel-
készülése miatt 2020-ban csak fagyasztott 
spermával áll a tenyésztők rendelkezésére, 
kisszámú kancaállományra.
2020-ban három új hároméves mén tett 
vizsgát. Blue Hors Dalian, melyet csikó-
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